



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PODUNAJSKÉ BISKUPICE

Trojččné námestie 11, 825 61 Bratislava

Materiál určený na rokovanie:

Miestnej rady dňa: 19.06.2023

Miestneho zastupiteľstva dňa: 27.06.2023

Návrh

Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. .../2023, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzného nariadenie mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. 2/2020 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

Predkladá:

Ing. Roman Lamoš
starosta

Materiál obsahuje:

- návrh uznesenia
- dôvodová správa
- návrh nového VZN

Zodpovedný:

Ing. Boris Hurbanič
prednosta

Spracoval:

Pavel Drozd
generálny sekretár kancelárie starostu

Vyjadrenie miestnej rady (zasadnutie dňa 19.06.2023)

UZNESENIE č. 68/2022-2026/MR

Miestna rada **berie na vedomie** a **odporúča** miestnemu zastupiteľstvu **schváliť** predložený návrh uznesenia.

Vyjadrenie komisií

Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu:

Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu MiZ Bratislava-Podunajské Biskupice **odporúča** miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený návrh.

Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva:

Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva Bratislava-Podunajské Biskupice **berie na vedomie** uvedené materiály.

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu:

Komisia kultúry a športu **berie na vedomie** predložený materiál **odporúča** prerokovať navrhovaný materiál na miestnom zastupiteľstve.

Komisia školstva:

Komisia školstva **súhlasí** s návrhom VZN a **odporúča** miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť návrh VZN.

Komisia územného plánu, výstavby, životného prostredia, odpadov a cestného hospodárstva:

Materiál na rokovanie komisie bol doručený neskoro, spracovateľ ani predkladateľ materiálu sa rokovania komisie nezúčastnili, z toho dôvodu uvedený materiál nebol prerokovaný.

Návrh uznesenia

Uznesenie č.:

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní:

schvaľuje

Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. /2023, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. 2/2020 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice s účinnosťou od 15.07.2023.

Dôvodová správa

Prekladateľ predkladá na zasadnutie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice (ďalej len „miestne zastupiteľstvo“) návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. ../2023, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice č. 2/2020 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice z týchto dôvodov:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice prijalo cenovú reguláciu nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice formou všeobecne záväzného nariadenia (VZN č. 2/2020). Vzhľadom na skutočnosť, že cenovú reguláciu neregulujú správanie nepodriadených fyzických osôb a právnických osôb, ale smerujú do vnútra organizácie samosprávy, nie je potrebné ich schvaľovať všeobecne záväzným nariadením.

Vzhľadom na uvedené sa navrhuje predmetné VZN č. 2/2020 zrušiť a prijať zásady hospodárenia s majetkom mestskej časti, majetkom v správe mestskej časti a schváliť ich formou uznesenia miestneho zastupiteľstva.

Prekladateľ v tejto súvislosti pre úplnosť poznamenáva, že prípadné zrušenie VZN nebude mať vplyv alebo negatívny dopad na rozpočet mestskej časti.

Všeobecne záväzné nariadenie č. /2023

ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. 2/2020 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice v súlade so zákonom SNR č. 377/1990 Zb. o Hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov, zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov sa uznieslo na tomto všeobecne záväznom nariadení:

Čl. 1.

Zrušovacie ustanovenie

Zrušuje sa všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice č. 2/2020 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

Čl. 2.

Účinnosť

Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť 15.07.2023.

Ing. Roman Lamoš
starosta

Všeobecne záväzné nariadenie bolo zverejnené na úradných tabuliach mestskej časti :

od: 07/06/2023

do: xx. xx. 2023